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 پژوهش دوره اول  دبیرستان

 (2شماره  )ترم اول  پایان ریاضی آزموننمونه 

 آقای رضائینام دبیر:                 

 8/01/79اریخ آزمون: ت                     نهمکلاس: 

 دقیقه 71زمان آزمون:                      شماره صندلی: 

 

 بارم سوال شماره

A های درست را با جمله« »های نادرست را و جمله« ».مشخص کنید 

𝐴الف( مجموعۀ  ∩ 𝐵  زیر مجموعۀ ،همواره𝐴  .درست  است  نادرست 

 نادرست  درست  دارد که گویا و گنگ باشد.ن( عددی وجود ب
 نادرست  درست  تر است.کوچک     012    از عدد    211ج( عدد 

 نادرست  درست  اند.دلخواه همواره با هم  متشابهدو لوزی د( 
 

0 

B مناسب کامل کنید. ۀجای خالی را با عدد یا کلم 
 است، بوده مجهول ابتدا در که موضوعی کردن معلوم برای قبلی هایدانسته از استفاده و آوردن دلیل بهالف( 
 .گوییممی.........  ................

2−4−ب( حاصل عبارت  × ( 
0

4
 )

2
 است............................. دار برابر به صورت عددی توان    

𝑐ج( مجموعۀ   = { 31, √0 ,  است.عضو ............................ دارای  { 2(0−)

 است................. ...........برابر نهشت، هممثلث در دو نسبت تشابه د( 

0 

C های زیر را به شکل ( اعضای کدام یک از مجموعهالف{𝒙|𝒙 ∈ 𝑨 یا 𝒙 ∈ 𝑩 } دهیم؟نمایش می 
1)   𝐴 ∪ 𝐵  2)   𝐴 − 𝐵  3)   𝐴 ∩ 𝐵  4)  𝐵 − 𝐴   

0 

0−2ب( حاصل عبارت   +  کدام گزینه است؟   3−0

1)     

52

52
 5)     

2

6
 3)     

5

2
 4)     

7

6
 

 
 کدام است؟ 970000/0( نماد علمی عدد ج

7/2 الف( × 72 ب( 11−2 × 7/2 ج( 11−2 × 72 د( 112 × 112 
 

 دهد؟، قسمت رنگ شده را نشان میه( کدام گزیند
𝐴) الف( ∩ 𝐵) ∩ 𝐶 )ب (𝐴 ∪ 𝐵) − 𝐶 
𝐴) ج( ∪ 𝐵) ∪ 𝐶 )د  (𝐴 − 𝐵) ∪ (𝐶 − 𝐵) 

 

 

 



D .به سؤالات زیر پاسخ دهید  

𝑨الف( اگر  -1 = {𝒂 , 𝒃 , 𝒄 , 𝒅, 𝒆, 𝒇 }   و  𝑩 = { 𝒄  , 𝒇 } .باشد؛ مجموعۀ زیر را با اعضا بنویسید 
𝐴 − 𝐵 = {                                   } 

 را با اعضا نمایش دهید. 𝑩 ۀ( مجموعب 
𝐵 = {𝑥 + 3 | 𝑥 ∈ 𝑁, 𝑥 ≤ 5}   

0 

 1.5 دارد؟  یعضوزیر مجموعۀ دو زیر مجموعه دارد. این مجموعه چند     8یک مجموعه     -2

 تاس:زمان دو در پرتاب هم -3

 های ممکن را بنویسید.الف( تمام حالت

 

 

 

 ب( احتمال این که هر دو عدد، یکسان باشند، چقدر است؟ 

 باشد، چقدر است؟ 10تر از ج( احتمال این که مجموع دو عدد بزرگ

 باشند، چقدر است. 5د( احتمال این که هر دو عدد مضرب 

0.5 

 با توجه به نمودار مقابل: -4
 .مجموعۀ زیر را با اعضایش مشخص کنیدلف( ا

                  (𝐴 ∪ 𝐵) − 𝐶 = {                                               } 
, ⊇)علامت  ب( داخل   ⊈ , ∉ ,  قرار دهید. ( ∋

1)   1            B                                 2)  {8}           A                                   

0 

 دارای دو فرزند دختر باشند؟ خانواده این که دارد احتمال چقدر باشد، داشته فرزند دو ایخانواده اگر  -5

 

 

0 

 آورید.دستمقابل را به هایالف( حاصل عبارت -1
√(4 − √9)

2
− 3 = 

√(2 − √8)
2

− √8 = 

2 

2 4 
8 
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A B 

C 



, ⊉علامت ) ب( داخل     ⊆, ∉ ,  ( قرار دهید.∋
𝕎  ℤ 4 ) 3/72  ℚ 3) 3𝜋

𝜋
  ℚ′  5 )  ℤ   ℝ 1) 

 
 دو عدد گنگ بنویسید.،  1√  و  9 الف( بین دو عدد -9

5   بین دو عددب(  

9
  و  

9

8
 کسر بنویسید. دو،   

𝑎     اگر( ج  = 𝑏      و      3 = 𝑐      و     5  =  آورید.دستباشد، حاصل عبارت زیر را به 2− 

|𝑎 − 𝑐 − 𝑏| − 2 |𝑏 + 𝑐| = 

2 

 کنند. )با رسم شکل(الاضلاع یکدیگر را نصف میالف( ثابت کنید قطرهای متوازی -8

 
 

 

 

 

 را پیدا کنید. 𝒙اند. مقدار ب( دو مستطیل زیر با هم متشابه
 

 

 
 

 

2 

 اند.بر دایره مماس 𝐀𝐃و  𝐁𝐂مرکز دایره است و  𝐎در شکل مقابل  -7
𝐀𝐃 :نشان دهید که  = 𝐁𝐂 
 
 

 
 
 

3x    اضلاع به 𝐃𝐄𝐅 مثلث با  ،01 و 1 و 2 های¬ضلع به 𝐀𝐁𝐂 مثلثب(  + 2x و   02   و    0 + 08   
 .کنید پیدا را x مقدار. اندمتشابه هم با
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  متناوب مرکب( – متناوب ساده -.) مختومنوع اعشاری هر یک از کسرهای زیر را بنویسید -10
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 دست آورید.های زیر را بهحاصل عبارت -11
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 ترین صورت بنویسید.های زیر را به سادهحاصل هر یک از عبارت -12

[− (
2
3

)
−0

]
−2

= 

8−0 × 42

2−4 ×
0
8

= 
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 موفق باشید.


